
Профорієнтаційна робота кафедри германської філології протягом 

2022-2023 н. р. здійснювалася шляхом інформування старшокласників про 

напрями підготовки (спеціальності),  які пропонує МДПУ, філологічний 

факультет,  запрошення учнів шкіл міста і регіону на заходи, які проходять 

на факультеті,  розповсюдження інформації про заплановані факультетські 

зустрічі в соціальних мережах Facebook, месенджерах, розміщення 

інформації профорієнтаційного змісту на сайті факультету. 

Профорієнтаційною роботою кафедри було охоплено випускні 10, 11 

класи. На початку року була проведена Zoom-зустріч із старшокласниками, 

які знаходяться за кордоном зі здобувачами вищої освіти ОП Філологія. 

Германські мови та літератури (переклад включно), перша - англійська (419 

група). Школярів ознайомили із відеоматеріалами про факультет і 

спеціальність, їм було надано розгорнуту інформацію про умови вступу та 

напрями підготовки, серед яких детальніше про «Германські мови і 

літератури». Цікавило абітурієнтів і можливість навчання по обміну 

в іноземних університетах, подальше працевлаштування. Жвавий інтерес 

викликало студентське самоврядування та його роль у житті університету. 

Ознайомили  майбутніх здобувачів з соцмережами та медіа, де 

розміщено інформацію щодо факультету, кафедри і переваг  ОП Філологія. 

Германські мови та літератури (переклад включно), перша –англійська 

(магістратура) у листопаді. 

Протягом семестру НПП кафедри намагалися вести профорієнтаційну 

роботу, але часто така робота була ускладнена частими повітряними 

тривогами,  відключеннями світла, опалення і поганого зв’язку. На день 

відкритих дверей  філологічного факультету викладачі кафедри надіслали 

запрошення у вигляді посилань, QR коду на адреси,  закріплені за 

відповідною кафедрою.  

Проведення індивідуальних консультацій з питань майбутньої професії 

з майбутніми студентами. (платформа ZOOM). Форма - інтерв’ю, що дало 



змогу відчути себе кандидатом на уявну посаду в  майбутньому. Вдало 

підібрані питання виявили здібності учнів до навчання іноземної мови.  

У другому семестрі було заплановано і проведено такі 

профорієнтаційні заходи: «Дискусія щодо особливостей перекладу текстів 

популярної іноземної музики та роль неологізмів в текстах сучасних 

композицій» викладач Калужська Л.; очна зустріч з 11- кл. українського 

сектору м.Батумі, на якій асистент кафедри Гахарія К.В ознайомила 

майбутніх здобувачів з соцмережами та медіа, де розміщено інформацію 

щодо факультету, кафедри і переваг  ОП Філологія. Германські мови та 

літератури (переклад включно), перша – англійська (магістратура); старшим 

викладачем Зіненко Н. була проведена інтерактивна онлайн-лекція 

«Індивідуальна траєкторія професійного росту в галузі іноземної філології». 

Кафедра брала активну участь у Дні відкритих дверей МДПУ. Для 

віртуального огляду було підготовлено сучасну презентацію, яка яскраво і 

змістовно відображала всю необхідну інформацію для майбутнього 

абітурієнта. Заходи з профорієнтації враховували специфіку цьогорічної 

вступної компанії, проблеми і виклики, зумовлені воєнним станом: 

ознайомлення з особливостями вступної кампанії 2023 року, оскільки у 

воєнний час змінюються і пріоритети, і актуальність спеціальностей, і умови 

вступу до ЗВО. Окремо було розглянуто те, що в нашому університеті 

майбутні випускники можуть відвідати експрес-курси з підготовки до НМТ, 

тренінг з написання мотиваційного листа, зареєструватися для складання 

НМТ, отримати консультацію щодо планування власної вступної кампанії. 

Сподіваємося, що проведення профорієнтаційної роботи допоможе 

нашій молоді правильно обрати майбутню професію та вступити у той 

навчальний заклад, який зуміє дати впевнений старт у майбутнє. 

  


